

# 解芳带队走访慰问 驻绛部队官兵和消防救援指战员



本报讯 “八一”建军节到来之际,7月28日,县委书记解芳带队走访慰问驻绛部队官兵和消防救援指战员,向他们致以节日问候和崇高敬意,对他们为绛县经济社会发展所作的贡献表示感谢。县领导解伟龙、孙晓、董宏运、孙国强、张瑞轩等参加慰问活动。

慰问中,解芳一行先后来到县人武装部、消防救援大队和驻绛武警中队,详细了解官兵们的生活、学习、工作、训练等情况,高度赞扬他们吃苦耐劳、忠于职守的优秀品质,并代表县四大班子对驻绛部队官兵和消防救援指战员长期以来支持绛县经济社会发展,维护社会稳定所作出的贡献表示感谢。

解芳表示,县委县政府将进一步深化双拥共建工作,一如既往为他们提供有力保障,及时帮助解决工作和生活中的实际困难,为广大驻地官兵创造良好的生活条件。她希望广大部队官兵和消防救援指战员再接再厉,紧紧围绕县委、县政府的中心工作和绛县经济社会发展的大局,继续大力支持驻地建设,为巩固和发展军政军民关系做出更大贡献。

广大部队官兵和消防救援指战员纷纷表示,将尽心尽力服务绛县经济社会和谐发展,决不辜负党和人民的殷切期望。

县委办主任徐凌杰等参加活动。

张情倩

## 全国优化生育政策电视电话会召开

本报讯 7月27日,全国优化生育政策电视电话会议召开。政府副县长、南樊镇党委书记张维华等在我县分会场收听收看会议。

会议强调,各级政府要对现有政策法规认真梳理,对与三孩政策不相适应的政策法规进行修改,为三孩政策的实施提供法律和政策保障支持;要将婚嫁、生育、养育、教育

等进行全盘考虑,提高优生优育服务水平,发展普惠托育服务体系,着眼于消除制约生育的种种不利因素,建立健全覆盖全生命周期的人口服务体系。

就贯彻落实好全国电视电话会议会议精神,全面做好我县计划生育依法行政工作,张维华要求,各相关单位要认真抓好这次会议精神的贯彻落实,进一步提高思想认

识,切实转变工作作风,在计划生育依法行政工作中,要加强生育服务保障,加强妇幼保健机构基础设施建设,扩大农村妇幼保健资源的供给,提供农村孕产妇新生儿救护能力,确保三孩生育政策落地。

梁瑾

## 县人民医院为武警官兵免费体检



本报讯 为积极营造拥军优属,关心关爱军人的浓厚社会氛围,不断提升军人的获得感和满意度,积极推动军民深度融合

保障官兵身心健康。7月25日,县人民医院组织体检科为武警运城支队绛县中队的40名官兵进行免费健康体检。本次

体检开通绿色通道,简化体检流程,以实际行动,把关爱送给每一位战士。

为做好体检工作,县人民医院体检科制定了详细的体检方案。体检过程中,武警战士们排队有序,听从安排,积极配合查体工作,真正展示了当代军人的风采。医务人员严格按照体检程序为每位战士进行了细致全面的检查,对战士们提出的健康问题进行了热情的解答。同时,还就体检中存在的健康问题提出专业建议,对日常生活、饮食、训练中的注意事项给予科学指导,确保武警官兵以健康的体魄完成各类政治保障任务。

近年来,绛县人民医院把关爱官兵的身体健康摆在拥军工作的重要位置,每年医院都会组织医护人员免费为官兵作全面的体检,为官兵做好医疗保健服务。健康体检活动不仅使武警官兵对自身的健康状况有了个全面的了解,同时还增进了军民情谊,使武警官兵感受到人民群众对子弟兵的关心和厚爱,以实际行动支持了军队建设,受到广大官兵的欢迎和好评。

## 绛县新冠肺炎疫情防控指挥部办公室 紧急通告

根据当前疫情形势变化,按照7月28日晚国家卫健委疫情防控视频会议精神,县新冠肺炎疫情防控指挥部办公室决定对7月17日-22日曾有过湖南省张家界(特别是7月22日晚第一场18:00-19:00魅力湘西观众)和7月23日-24日常德旅居史的人员,及7月24日途经贵州铜仁机

场的人员按照高风险地区人员进行管控。

一、请上述人员立即向所在的乡(镇、社区)或县疾控机构报告,配合落实集中隔离和核酸检测防控措施。

二、对上述人员实施“14+2”集中隔离医学观察管控措施,隔离医学观察期从离开当地算起,按照“填平补齐”原则计满14

天。

三、即日起,全县所有旅行社暂停组织团体和个人前往中高风险地区及上述地区旅行,不得接待来自中高风险地区及上述地区的旅行团体和个人。

绛县疫情防控指挥部办公室

2021年7月29日

## 绛县第十七届人大常委会召开第五次主任会议

本报讯 7月26日,绛县第十七届人大常委会召开第五次主任会议。县人大常委会主任孙晓,副主任王述江、李彩霞、卫文静、周永平参加会议,县人大常委会相关工委主任列席会议。

会议听取了《县人民法院诉前调解工作调研情况》、《中华人民共和国民办教育促进法》执法检查情况、预算监督联网工作进展情况、开展代表意见建议督办、催办情况及《绛县县、乡人大代表活动经费管理使用试行办法》起草情况说明。与会人员分别对各项报告提出了合理的意见和建议。

孙晓指出,县人民法院要进一步提高思想认识,高度重视诉前调解工作,推动矛盾纠纷调处化解机制走深走实,高效化解疑难纠纷。要加大《民办教育促进法》宣传力度,积极引导民办学校更新办学理念,深化教育教学改革,创新办学模式,提高办学质量,依法规范民办教育发展。要把督办代表建议作为常委会工作的重要组成部分,不断增强依法督办代表建议的责任感、使命感,对建议办理的全过程进行实时监督,力促代表建议规范办理、办结落实、办出成效,让代表建议“开花结果”。

孙晓还对八月份人大常委会重点工作进行了安排部署,他要求,县人大社会建设专门委员会及机关各工委紧扣全县经济项目建设,切实提高人大监督工作质效,全力支持政府工作,推动解决经济建设中存在的突出问题,更好助力我县经济社会发展。

荆冠勇